

СВЕТЯЩИЕСЯ АМУЛЕТЫ

Часть I



ALE501 Светящийся амулет Коловрат. Коловрат - символ восходящего Солнца, символ вечной победы Света над тьмой и Вечной Жизни над смертью, очищающая и оберегающая сила. Вот почему этот символ так ненавидят темные силы зла.



ALE503 Светящийся амулет Дерево жизни. Священное дерево, символизирующее связь всего живого на нашей планете. Амулет дает знания и мудрость, служит защитой и убежищем, является мощным защитным оберегом.



ALE505 Светящийся амулет Скорпион. Амулет Скорпион оберегает от ревности и измен, зла, ненависти, зависти, мести. Защищает от несчастий, происков врагов и нечистой силы.



ALE507 Светящийся амулет Звезда Руси (Квадрат Сварога). Символ сущности бытия и первооснова мирового порядка. Мощный охранный, защитный славянский оберег.



ALE509 Светящийся амулет Драконы Инь-Ян. Дракон символизирует могущество, доброту, силу и мудрость, способствует продвижению в карьере и успеху в финансовых делах, охраняет от злых людей, приносит в дом деньги и удачу.



ALE511 Светящийся амулет Гармония Инь-Ян. Инь-Ян - символ созидающего единства противоположностей во Вселенной, мощный талисман внутренней и внешней гармонии, счастья, равновесия.



ALE513 Светящийся амулет Валькнут. Рунический амулет Валькнут помогает улучшить умственные способности, даёт восприимчивость к новым знаниям, способность отличать правду от лжи и объективно оценивать ситуацию.



ALE515 Светящийся амулет Тигр и дракон Инь-Ян. Амулет с изображением двух соперников - Дракона (мужская сила) и Тигра (женское начало) считается на Востоке лучшей защитой от зла.



ALE517 Светящийся амулет Звезда Эрцгаммы. Звезда Эрцгаммы - невероятно сильный талисман, исцеляющий больных, дарующий счастье и любовь, приносящий изобилие и достаток, положительно влияющий на все аспекты жизни человека.



ALE502 Светящийся амулет Медведь. Медведь - талисман силы и защиты, делающий своего обладателя более сильным, ловким, здравомыслящим, уверенным в себе. Защитит от несчастий и неприятностей в дороге и дома.



ALE504 Светящийся амулет Крест непобедимости. Кельтский Шлем Ужаса - древнейший, исключительно мощный символ, обеспечивающий своему обладателю абсолютную защиту на всех уровнях бытия.



ALE506 Светящийся амулет Коты Инь-Ян. Амулет с изображением кошки способен притягивать удачу, исполнять желания, и оберегать своего хозяина от потусторонних злых сил.



ALE508 Светящийся амулет Волк. Амулет волка защищает от магии, слгаза, порчи, ограблений, несчастных случаев. Он придаёт сил, наделяет сексуальным магнетизмом и качествами лидера, придаёт ловкости, помогает в любви.



ALE510 Светящийся амулет Компас Вегвизир. Рунический компас Вегвизир будет всегда указывать своему обладателю верный путь, в сложную минуту подарит подсказку и поможет с выбором правильного решения.



ALE512 Светящийся амулет Дракон и Феникс Инь-Ян. Дракон и Феникс - символы любви и удачи, олицетворение идеального супружества. Такой талисман приносит в семью удачу больших денег.



ALE514 Светящийся амулет Ом. Слог Ом - первоначальный звук, творящий Вселенную. Символ бесконечности духа, священного в мире и человеке. Помогает установить связь со своей глубинной сущностью. Талисман счастья и удачи.



ALE516 Светящийся амулет Пентаграмма. Пентаграмма - основной защитный амулет. Помогает контролировать сверхъестественные силы, защищает от зла во всех его проявлениях, черной магии и колдовства.



ALE518 Светящийся амулет Скорпионы Инь-Ян. Амулет скорпион оберегает от ревности и измен, зла, ненависти, зависти, мести. Защищает от несчастий, происков врагов и нечистой силы.



ALE519 Светящийся амулет Дракон. Дракон символизирует могущество, доброту, силу и мудрость, способствует продвижению в карьере и успеху в финансовых делах, охраняет от злых людей, приносит в дом деньги и удачу.



ALE521 Светящийся амулет Солнце и Луна. Амулет "Солнце и луна" приносит успех, помогает в развитии, дарует благоприятные перемены в жизни, наделяет энергией, открывает новые горизонты.



ALE523 Светящийся амулет Молот Тора. Рунический амулет "Молот Тора" - мощное оружие, сокрушающее воплощений тьмы, помощник в преодолении любых трудностей, наделяющий твёрдой, несгибаемой волей.



ALE525 Светящийся амулет Руна Феху. Рунический амулет "Феху" помогает в карьере, бизнесе и финансах, приносит удачу, богатство, благополучие, помогает достичь цели и обрести любовь.



ALE527 Светящийся амулет Сердечки Инь-Ян. Два сердечка Инь-Ян - мощный талисман любви, счастья, семейного благополучия, гармонии, равновесия, богатства, здоровья и успеха.



ALE529 Светящийся амулет Лотосы Инь-Ян. Лотос - символ богов, создавших мир, символ чистоты, совершенства, красоты и гармонии, плодовитости, рождения и возрождения всего в этом мире.



ALE520 Светящийся амулет Феникс. Феникс дарует счастье, успех в любом деле, мудрость, красоту, процветание и помощь, помогает творческим людям, бездетным парам, способствует осуществлению желаний.



ALE522 Светящийся амулет Трикветр. Рунический амулет "Трикветр" символизирует жизнь, смерть и возрождение, дарует уверенность и мужество перед лицом неприятностей, защищает от сил зла.



ALE524 Светящийся амулет Волки Инь-Ян. Волк защищает от магии, сглаза, порчи, ограблений, несчастных случаев, придаёт сил, наделяет сексуальным магнетизмом и качествами лидера, придаёт ловкости, помогает в любви.



ALE526 Светящийся амулет Медвежья лапа. Мощный талисман силы и защиты, делающий своего обладателя более сильным, ловким, здравомыслящим, уверенным в себе. Защитит от несчастий и неприятностей в дороге и дома.



ALE528 Светящийся амулет Алатырь. При помощи камня Алатырь Боги взаимодействуют с человечеством. Данный оберег считается основным славянским амулетом и обладает огромной силой.



ALE530 Светящийся амулет Рыбы Инь-Ян. Рыбы - мощный талисман гармонии, изобилия, равновесия, благополучия, богатства, процветания, успеха, достатка, здоровья, счастья и удачи.

СВЕТЯЩИЕСЯ
АМУЛЕТЫ

Часть II



ALE531 Светящийся амулет Валькирия. Валькирия - древний оберег, охраняющий Мудрость, Справедливость, Благородство и Честь. Валькирия особо почитается у воинов, защищающих Родную землю, свой Древний Род и Веру. Надежная защита.



ALE533 Светящийся амулет Собаки Инь-Ян. Амулет Собака обладает сильным защитным действием. Он оберегает хозяина, способствует накоплению богатства, приносит в дом добро, радость, благополучие.



ALE535 Светящийся амулет Дерево любви. Амулет "Дерево Любви" - центр притяжения влюблённых. Соединяет сердца, защищает любовь, гармонизирует отношения в семье.



ALE537 Светящийся амулет Кельтские собаки. Кельтский амулет "Три Собаки" предназначен для защиты своего обладателя как в этом мире, так и в потустороннем. Собаки надежно охраняют своего господина и его богатство.



ALE539 Светящийся амулет Кошки Инь-Ян. Амулет с изображением кошки способен притягивать удачу, исполнять желания, и оберегать своего хозяина от потусторонних злых сил.



ALE541 Светящийся амулет Драконы Инь-Ян. Дракон символизирует могущество, доброту, силу и мудрость, способствует продвижению в карьере и успеху в финансовых делах, охраняет от злых людей, приносит в дом деньги и удачу.



ALE543 Светящийся амулет Дерево жизни. Дерево Жизни - священное дерево, символизирующее связь всего живого на планете. Дает знания и мудрость, служит защитой и убежищем, является мощным защитным амулетом.



ALE545 Светящийся амулет Медвежьи лапы Инь-Ян. Талисман силы и защиты, делающий своего обладателя более сильным, ловким, здравомыслящим, уверенным в себе. Защитит от несчастий и неприятностей в дороге и дома.



ALE547 Светящийся амулет Лотосы Инь-Ян. Лотос - символ богов, создавших мир, символ чистоты, совершенства, красоты и гармонии, плодовитости, рождения и возрождения всего в этом мире.



ALE532 Светящийся амулет Кельтские лошади. Амулет с изображением лошади способствует успеху в бизнесе, карьере, дарует смелость, славу, скорость, упорство, выносливость, удачу.



ALE534 Светящийся амулет Трискель. Рунический амулет "Трискель" дарует спокойствие, защиту и энергию жизни, самодостаточность и независимость от любых обстоятельств.



ALE536 Светящийся амулет Марс и Венера. Амулет единства и противоположности мужского и женского начал, талисман семейной гармонии и счастливой любви между мужчиной и женщиной.



ALE538 Светящийся амулет Око провидения. Амулет Око провидения оберегает от зла и ошибок, наделяет уверенностью в себе, наделяет мудростью и даром предвидения, гарантирует высшую защиту.



ALE540 Светящийся амулет Уроборос. Амулет Уроборос (змея, пожирающая себя) - символ бесконечного возрождения. Дарует молодость, пророческие сны, мудрость и совершенство.



ALE542 Светящийся амулет Дельфины Инь-Ян. Амулет Два Дельфина дарует добро и мир, защищает от неприятностей, даёт покой и внутреннюю гармонию, чувство равновесия и меры.



ALE544 Светящийся амулет Инь-Ян. Инь-Ян - символ созидающего единства противоположностей во Вселенной, мощный талисман внутренней и внешней гармонии, счастья, равновесия.



ALE546 Светящийся амулет Кельтские кошки. Кошки в кельтском круге символизируют жизнь, смерть и возрождение, даруют уверенность и мужество перед лицом неприятностей, защищают своего хозяина от сил зла.



ALE548 Светящийся амулет Рыбы Инь-Ян. Рыбы - мощный талисман гармонии, изобилия, равновесия, благополучия, богатства, процветания, успеха, достатка, здоровья, счастья и удачи.



ALE549 Светящийся амулет Кельтский крест. Амулет Кельтский крест оберегает от бед и болезней, дает вдохновение, развивает сверхъестественные способности, помогает в трудных ситуациях.



ALE550 Светящийся амулет Золотые рыбки Инь-Ян. Амулет процветания, благополучия, богатства, достатка и исполнения самых заветных желаний, приносящий удачу и вдохновение, защищающий от зла.



ALE551 Светящийся амулет Ящерицы Инь-Ян. Ящерица - талисман возрождения, самовосстановления. Развивает интуицию, помогает найти гармонию с самим собой и окружающим миром.



ALE552 Светящийся амулет Пять Благ. Символ Пяти Благ - очень благоприятный знак и мощный амулет, дарующий своему обладателю такие блага, как счастье, здоровье, мир, добродетель и долголетие.



ALE553 Светящийся амулет Слоны Инь-Ян. Амулет мудрости, счастья, процветания, здоровья, долголетия, плодородия и урожайности. Благоприятствует зачатию детей и накоплению богатства.



ALE554 Светящийся амулет Розы Инь-Ян. Амулет любви и страсти, счастья и добра, щедрости и благородства, красоты и плодородия. А благодаря острым шипам ещё и талисман защиты.



ALE555 Светящийся амулет Ом Инь-Ян. Слог Ом - первоначальный звук, творящий Вселенную. Символ бесконечности духа, священного в мире и человеке. Помогает установить связь со своей глубинной сущностью. Талисман счастья и удачи.



ALE556 Светящийся амулет Сова. Амулет знаний и мудрости, богатства и достатка, карьерного роста и успеха в бизнесе. Сова оберегает от сглаза и злых сил, приносит счастье и удачу.



ALE557 Светящийся амулет Лошади Инь-Ян. Амулет с изображением лошади способствует успеху в бизнесе, карьере, дарует смелость, славу, скорость, упорство, выносливость, удачу.



ALE558 Светящийся амулет Звезда Давида Инь-Ян. Амулет Звезда Давида защищает от чёрной магии и колдовства, от физической угрозы и преждевременной смерти. Помогает активизировать интуицию и дар предвидения.



ALE559 Светящийся амулет Лев. Амулет "лев" дарует бесстрашие, благородство, силу и власть, уверенность в себе и достоинство. Помогает руководить, принимать правильные решения, защищать слабых.



ALE560 Светящийся амулет Пентаграмма Инь-Ян. Пентаграмма - основной защитный амулет. Помогает контролировать сверхъестественные силы, защищает от зла во всех его проявлениях, черной магии и колдовства.